パートナー規約

最終更新日: 2025年3月8日

この規約(以下「本規約」といいます)は、Cafie合同会社(以下「当社」といいます)が運営するイベントプラットフォーム「ILLUMI Square」において、個人としてイベントを主催する方(以下「パートナー」といいます)と当社との間の権利義務関係を定めるものです。本規約に同意いただくことで、パートナーとして当社プラットフォーム上でイベントを開催することができます。

第1条(定義)

本規約において、以下の用語は以下の意味を有するものとします。

- 1.1 「サービス」とは、当社が提供する地方創生に関するイベントプラットフォームを意味します。
- 1.2 「パートナー」とは、本規約に同意し、当社プラットフォーム上で個人としてイベントを主催する個人を意味します。
- 1.3 「参加者」とは、パートナーが主催するイベントに参加する個人を意味します。
- 1.4 「イベント」とは、オンラインセミナー、オフライン(対面)セミナー、ワークショップなど、地方創生に関連するものとして当社が承認したものを意味します。

第2条 (パートナーの役割と責任)

- 2.1 パートナーは、当社プラットフォーム上で、当社の審査を経て承認されたイベントを主催することができます。
- 2.2 パートナーは、イベントの内容、進行、品質に責任を持ち、参加者に対して適切な対応を行うものとします。
- 2.3 パートナーは、本規約および当社が定めるガイドライン、ポリシーを遵守するものとします。

第3条(報酬)

- 3.1 パートナーは、有料イベントを開催し、参加料金を設定することができます。参加料金は1イベントあたり100円から10,000円(税込)とします。
- 3.2 参加者からの支払いは当社が受領し、イベント終了後、当社の手数料(参加料金の10%)を差し引いた金額を報酬としてパートナーに支払います。
- 3.3 報酬の支払いは、イベント終了後の異議申し立て期間(3営業日)経過後に確定し、所定の締め日(毎月15日・末日)に銀行振込で行います。

第4条(イベントの審査)

- 4.1 パートナーが作成したイベントは、公開前に当社による審査を受けるものとします。
- 4.2 審査基準には、地方創生との関連性、内容の適切性、パートナーの資格・経験、価格設定の妥当性などが含まれます。
- 4.3 当社は、イベントが本規約に違反していると判断した場合、審査不合格とし、 または既に公開されているイベントを中止することができます。

第5条(禁止事項)

パートナーは、以下の行為を行ってはならないものとします。

- 5.1 法令または公序良俗に違反する行為
- 5.2 当社や第三者の知的財産権、肖像権、プライバシー権その他の権利を侵害する 行為
- 5.3 地方創生と無関係のイベントを開催する行為
- 5.4 虚偽の情報を提供する行為
- 5.5 当社のサービスの運営を妨害する行為
- 5.6 その他、当社が不適切と判断する行為

第6条(本規約の変更)

- 6.1 当社は、本規約を変更することができるものとします。
- 6.2 当社は、本規約を変更する場合、変更内容および変更の効力発生日を当社ウェブサイト上で告知するものとします。
- 6.3 パートナーは、変更後も当社サービスを利用した場合、変更後の本規約に同意したものとみなされます。

第7条(解除)

- 7.1 パートナーは、以下の方法により、いつでもパートナー登録を解除することができます。
 - (1) 設定画面からの「契約解除・アカウント削除」機能による申請
 - (2) サポートメール (support@illumi-square.jp) への解除の意思表示
 - (3) 書面による解除の意思表示
- 7.2 前項の方法によりパートナーが解除を行う場合、以下の条件を満たす必要があります。
- (1) 開催予定のイベントがないこと
- (2) 参加者からの未解決のクレームがないこと
- (3) 当社との間で精算が完了していること
- 7.3 当社は、パートナーが本規約に重大な違反をした場合、事前通知なくパートナー登録を解除することができます。

第8条(準拠法および管轄裁判所)

- 8.1 本規約の準拠法は日本法とします。
- 8.2 本規約に関する一切の紛争については、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

付則:本規約は2025年3月8日から実施します。